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ATA N° 020/2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 26/10/2021 

Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um (26/10/2021), às dezoito horas e 

quarenta e cinco minutos, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, 

Estado do Rio Grande do Sul, para a 19º Sessão Ordinária da 6º Legislatura de dois mil e vinte e 

um. Devido a licença do Vice-Presidente Sedenir Clóvis Berté, foi convocada a vereadora suplente 

Terezinha Casali-PP. Iniciando os trabalhos da sessão o Presidente Ademar Nadal convidou a 

vereadora para realizar a posse e em seguida convidou para tomar assento junto aos demais 

vereadores. Verificando o quórum estavam presentes os seguintes vereadores: Senhores, Ademir 

Mustchall, Ivacir Roque Nogueira, Genice Simone Kossmann, Alduir Adrichen, João Henrique 

Bazzotti, Terezinha Casali, Clóvis Eduardo Kujawinski e Elisa Valdete Kohn. Aberto os trabalhos 

da sessão o presidente Sr. Ademar Nadal cumprimentou os colegas, os presentes e os ouvintes e em 

seguida foi feito leitura de um texto bíblico. Na sequência foi colocada em votação a ata N°019 da 

última Sessão Ordinária, onde foi aprovada por unanimidade. Passou se para a leitura de Convite da 

Secretaria de educação onde convida o Sr. Presidente bem como os demais vereadores para a 2° 

Conferência de Educação que será realizada no espaço da Câmara de Vereadores no dia 04/11/2021 

as 08.00h. Na sequência foi feito leitura do convite da secretaria da Saúde onde convida todos para 

participar da palestra alusiva ao Outubro Rosa, organizada pela secretaria de Saúde no dia 27/10 

com a profissional Maria Adamoli no ginásio ao lado das escolas com o tema “ A vida, a alma e a 

saúde da mulher no mundo atual”. Prosseguindo com a matéria do dia foi feito leitura da Proposta 

de Emenda à Lei Orgânica n°04/2021. Esta proposta será encaminhada para a comissão 

especial de revisão da Lei Orgânica para se adequar ao regimento interno que será elaborado 

novo esse ano. Com a palavra o presidente parabeniza os vereadores aniversariantes do mês 

vereador Clóvis e vereadora Terezinha desejando felicitações em nome do Poder Legislativo. 

Aproveitando o ensejo parabenizou todos os funcionários públicos pela passajem do seu dia no 

próximo dia 28/10, ressaltando da importância do papel do funcionário público em suas funções que 

desempenha com dignidade e responsabilidade sua profissão. Não havendo mais matéria para o dia 

passou se para o Grande Expediente onde fizeram uso da palavra os seguintes vereadores; Alduir 

Adrichen, Clóvis Eduardo Kujawinski, Terezinha Casali, Ademir Mustchall, Elisa Valdete Kohn, 

Genice Simone Kossmann e Ivacir Roque Nogueira. Durante o grande expediente os vereadores 

Ademir Mustchall, Genice Simone Kossmann e Ivacir Roque Nogueira prestaram contas de sua 

viagem o qual na última semana se deslocaram a Porto Alegre a fim de fazerem cursos de 
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capacitação no Inlegis, onde aproveitaram para fazer visitas a alguns deputados de suas coligações, 

onde talvez possam receber alguma emenda para ajudar nosso município. O vereador Alduir 

também prestou conta de sua viagem o qual se dirigiu a Porto Alegre na última semana juntamente 

com o Prefeito Municipal e Secretários de Saúde e Agricultura com a finalidade de buscar verbas 

para o município. Ainda no grande expediente a Vereadora-Suplente Teresinha Casali destacou a 

importância de estar fazendo parte do Poder Legislativo, agradeceu a oportunidade que o partido PP 

proporcionou em poder contribuir para o município, agradeceu a família e os amigos que 

depositaram seu voto de confiança. A vereadora aproveitou a oportunidade para fazer solicitações 

ao Poder Executivo sendo elas: instalação de um ponto de internet na academia ao ar livre e reforma 

da mesma, para auxiliar quem desenvolve os trabalhos neste espaço como os Agentes de saúde e a 

feira do produtor que também trabalha neste local. Também solicitou ponto de internet para a 

comunidade São Brás, comentou que está em fase de licitação a reforma da escola da comunidade 

São Brás, onde destacou que seria necessário além da reforma sua ampliação para melhor utilização 

da comunidade que necessita do local para desenvolver as atividades. Nada mais havendo a tratar o 

presidente declarou encerrada a sessão e convidou a todos para a próxima sessão que se realizará 

dia vinte e seis de outubro de dois mil e vinte e um (09/11) às dezoito horas e quarente e cinco 

minutos. Nada mais havendo a constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e 

pelo 1ª Secretário. 

 

 

              ADEMAR NADAL                              CLÓVIS EDUARDO KUJAWINSKI        

PRESIDENTE                                                    1ª SECRETÁRIO 


